
L’inserimento del tirocinante 
nella struttura aziendale è stato 
positivo, 
dal punto di vista delle 
relazioni personali ? 

Il tirocinante ha dimostrato

 disponibilità, impegno ed 

apertura? 

 Il tutor aziendale

 è stato di supporto al 

tirocinante? 

Le comunicazioni tra tutor e 

scuola 

per chiarimenti sono state: 

 Il tirocinante ha incontrato 

problemi nell'adeguarsi 

alle regole aziendali?

Si ritiene 

complessivamente 

soddisfatto dei risultati 

dello stage? 

L'azienda è 

soddisfatta del 

contributo fornito dal 

tirocinante? 
Insufficienti 1,09% 0,54% 0,00% 2,72% 0,54% 1,09% 1,09%
Sufficienti 0,00% 1,64% 1,09% 5,43% 1,09% 2,17% 2,17%
Discrete 8,70% 8,15% 21,20% 10,33% 3,80% 9,78% 9,24%
Buone 29,89% 23,37% 36,41% 46,74% 21,74% 32,07% 29,35%
Ottime 60,32% 65,76% 39,67% 34,78% 71,74% 53,80% 57,61%
NR 0,00% 0,54% 1,63% 0,00% 1,09% 1,09% 0,54%
Il tirocinante ha dimostrato di possedere

responsabilità ed affidabilità creatività ed iniziat iva competenze tecniche
capacità di relazione e lavoro 
in team

Insufficienti 0,54% 0,54% 1,09% 0,54%
Sufficienti 3,26% 6,52% 4,89% 2,72%
Discrete 7,61% 17,40% 23,91% 7,61%
Buone 32,61% 45,11% 44,57% 40,22%
Ottime 55,98% 29,89% 25,00% 48,37%
NR 0,00% 0,54% 0,54% 0,54%
 Livelli di apprendimento del tirocinante

conoscenze tecniche 

specifiche

metodologie, strumenti e 

sistemi di lavoro

conoscenze aziendali 

generali

capacità personali utili per 

inserirsi nel mondo del lavoro
Insufficienti 0,54% 0,54% 0,54% 1,09%
Sufficienti 5,43% 5,43% 4,35% 2,72%
Discrete 22,28% 22,83% 31,52% 17,93%
Buone 46,20% 46,20% 42,94% 35,87%
Ottime 24,46% 23,91% 18,48% 40,76%
NR 1,09% 1,09% 2,17% 1,63%

L’organizzazione delle attività 

da parte della scuola ritiene sia 

stata adeguata? 

 Ritiene che questa attività 

possa avere qualche 

ritorno in termini 

di orientamento 

professionale per le 

aziende verso i tirocinanti 

? 
Insufficienti 0,54% 0,54%
Sufficienti 5,98% 1,63%
Discrete 18,48% 9,24%
Buone 41,30% 45,11%
Ottime 32,07% 42,39%
NR 1,63% 1,09%

Lo stage ha avuto la durata 
inizialmente prevista?

SI 93,48%
NO 1,63%
NR 4,89%
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